

## Састанак министара одбране Србије и Француске

# Партнери у мисијама мира

гли да укључе у цивилне и војне мисије Уније.

Министри су разговарали и о укључивању официра Војске Србије у контингент француске војске у мисији ЕУ Atalanta, као и санитетског тима у мисију EUTM Сомалија – Уганда. Саговорници су се сложили да ће тиме Војска Србије, поред ангажовања у мултинационалним операцијама УН, бити укључена као равноправни партнер у цивилне и војне мисије ЕУ, и постати партнер државама Европе у обезбеђивању мира.

Двојица министара разговарали су и о војно-економској и војно-техничкој сарадњи, посебно о потреби унапређења техничке сарадње и заједничких наступа на трећим тржиштима. Такође, наглашавајући напредак у војном здравству у Србији, министри су се договорили о унапређењу сарадње у овој области.

Након разговора министри Шутановац и Лонге потписали су *Споразум о билатералној сарадњи у области одбране*, којим се предвиђа унапређење сарадње између два министарства одбране у области школовања, војно-економске и војно-техничке сарадње и размене официра-стручних сарадника.

Приликом потписивања *Споразума* министар Шутановац је нагласио да је ово значајан моменат за Србију, да у оквиру партнерства са Француском истовремено закључи и споразум о питањима одбране, чиме се још више учвршћују традиционално добри билатерални односи две војске.

На основу овог споразума биће омогућено да официри Војске Србије наставе стару традицију српске војске и школују се у најпрестижнијим војним школама, каква је француски Сен Сир.

Министар Лонге се сагласио са овим ставом и нагласио да и на овај начин Француска подржава Србију у њеном процесу реформи и европских интеграција.

На крају састанка министар Шутановац је позвао француског министра одбране да посети Србију, што је наишло на добар пријем код министра Лонге. ■

У оквиру посете председника Републике Србије Бориса Тадића Републици Француској, одржан је одвојени билатерални састанак министара одбране Србије Драгана Шутановца и француског министра одбране Жерара Лонгеа

**Н**акон пријема уз највише војне почести, које је колеги Шутановцу организовао министар Лонге, две делегације су, 7. априла, разговарале о више значајних тема.

Најпре су разменили мишљења о политичко-безбедносној ситуацији у региону западног Балкана, као и о стању у северној Африци и Обали Слоноваче. Саговорници су се сагласили да је билатерална војна сарадња између Србије и Француске на веома високом нивоу, али да увек има услова за њено даље унапређење.

Министар Шутановац упознао је министра Лонгеа с реформама у сектору безбедности које су до сада спроведене у Србији, наглашавајући посебно процес професионализације Војске Србије, достизање стандарда модерних европских армија, испуњавања обавеза из „Партнерства за мир“, као и укључивање у Заједничку одбрамбену и безбедносну политику ЕУ.

Такође, информисао је министра Лонгеа да очекујемо да Србија врло брзо закључи два споразума о безбедности са ЕУ, како би се официри, војници али и полицајци из Србије мо-